

## A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő Bizottságának beszámolója

2018-2021

Tisztelt Egyesületi Tagok!

A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő Bizottsága személyi összetételében megújulva kezdte meg tevékenységét 2018-ban. A Bizottság munkáját jelentősen segítette, hogy dr. Mihók Sándor t. alezredes úr képviselte a folyamatosságot, aki a több éves bizottsági tagság mellett, jogi végzettséggel is rendelkezik. Jó döntésnek bizonyult Ledács Kiss Jenő nyá. ezredes úr megválasztása, aki korábban az Egyesület Elnökségében szerzett sokirányú tapasztalatot. Ez a személyi összetétel az eltel négy évben kedvező feltételeket biztosított a szakszerű és kiegyensúlyozott bizottsági munkavégzéshez.

A Felügyelő Bizottság az Egyesület Alapszabályában meghatározott feladatok és jogkörök súlyozásával a felügyeleti ellenőrző munkája során három területre fordított kiemelt figyelmet. Ezek az egyesületi működés törvényességének betartása, a pénzügyi, pénzgazdálkodási eljárások szabályosságának vizsgálata és a szakmai támogató pályázatokon elnyert, valamint a támogatásokból eredő pénzek felhasználása voltak. Ez utóbbi érdekében rendszeresen elvégezte a pénzügyi és számviteli okmányok tételes ellenőrzését. A Bizottság feladatai a járvány idején kiegészültek a korlátozó rendszabályok alkalmazásának figyelemmel kísérésével is.

A felügyeleti ellenőrző tevékenység mellett a Bizottság célként fogalmazta meg a támogató hozzájárulás megerősítését, hangsúlyozottan a szabályalkotó munka segítségét. Ennek szellemében, véleményezte az Adatkezelési és Adatvédelmi Szabályzat tervezetét. Kezdeményezte a pénzkezelés és az anyagnyilvántartás szabályainak egységes iratba foglalását. Zsoltész Gábor ezredes úr, pénzügyi referens szakmai koordinációjával el is készült az Egyesület számviteli politikája, értékelési, pénzkezelési, leltározási és selejtezési Szabályzata. A pénzügy-szakmai részletekre is kiterjedő, hiánypótló dokumentum hasznos útmutató az alkalmazók részére. Ugyancsak a Bizottság javaslatára, dr. Mihók Sándor t. alezredes úr aktív részt vételével, elkészült az Iratkezelési Szabályzat tervezete.

A koronavírus járvány jelentősen befolyásolta az Egyesület és a Felügyelő Bizottság munkáját is. A személyes találkozások kényszerű korlátozása átformálta a munkaterveket és a korábbi munkamódszereket. A Bizottság a működési területek felelőseinek segítő támogatásával, velük együttműködésben, zavartalanul végezhetette ellenőrző feladatait. Tagjai az Egyesület elnöke meghívásának eleget téve, részt vettek az elnökségi üléseken és az egyesületi rendezvényeken. Rendszeres volt a kapcsolat az Egyesület elnökével és a pénzügyi referensével. A bizottság munkamódszere tekintetében a tagok az Ügyrendben előírt évenkénti személyes találkozók mellett, elektronikus formában folytattak megbeszéléseket

Tisztelt Egyesületi Tagok!

A Felügyelő Bizottság összegző megállapításai az Egyesület működéséről a következők:

A Felderítők Társasága Egyesület a vonatkozó törvények és jogszabályok betartásával, az Egyesület Alapszabálya rendelkezései szerint működött. Az Alapszabályban megfogalmazott célok és a

szekciókban megvalósított tudományos, kapcsolati és szociális tevékenység összhangja hatékonyan szolgálta a szakmai értékek képviselését és az eredményes kapcsolattartást a támogató, együttműködő szervezetekkel.

Az Egyesület Elnöksége a kedvezőtlen járványhelyzet ellenére megőrizte az Egyesület működőképességét és korlátozó intézkedésekkel óvta a tagság egészségét. A hatáskörébe tartozó feladatokat jogszerűen és felelősséggel végezte, jelentési és tájékoztatási kötelezettségét időben teljesítette.

Az Egyesület működését érintő jogszabálysértés, a szervezet érdekeit sértő esemény a Felügyelő Bizottság előtt nem vált ismertté. Az adat- és személyiségi jogi védelmi szabályok érvényesültek.

Az Egyesület gazdálkodása a vonatkozó törvényekben és pénzügyi előírásokban előírtak szerint történt. A pénzügyi és számviteli okmányok ellenőrzése a gazdálkodás jogszerűségét igazolta.

A Felderítők Társasága Egyesület szakmailag eredményes, szervezeti működése tekintetében törvényes tevékenységet végzett a beszámolási időszakban.

Tisztelt Egyesületi Tagok!

Kérem a Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadását.

Budapest, 2022. február - n

Pászka Tibor ny. mk. dandártábornok

FB. elnök

Ledács Kiss Jenő ny. ezredes

FB. Tag

dr. Mihók Sándor t. alezredes

FB. Tag